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Toto konkrétní video vzniklo díky namluvení a zejména překladu paní Lenky. Děkuji.

 

Původní video je pod názvem „GALACTIC ALLIANCE UPDATE: FINAL TWO STARGATES SECURED —
EARTH’S ASCENSION PATHWAY ACTIVATED“ na odkazu www.youtube.com/watch?v=VB3z0BF-Cqk
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Úvodní předmluva k videu
V této zásadní  zprávě Galaktické aliance se budeme zabývat  úspěšným znovuzískáním
posledních dvou hlavních hvězdných bran na Zemi, což představuje rozhodující zlom v boji
o planetární suverenitu a zachování časové osy vzestupu.

Po tisíciletích konfliktů, tajných operací a mezidimenzionálních zásahů si Galaktická aliance – ve
spolupráci  s  Pozemskou  aliancí  a  vyspělými  mimozemskými  velitelstvími  –  nyní  zajistila  plnou
kontrolu nad planetární sítí hvězdných bran. Tyto poslední brány byly posledními pevnostmi
bránícími  úplnému obnovení  původní  „krystalické  mřížky  Země“  a  jejímu propojení  s
vyššími dimenzionálními sférami.

Nyní,  když  je  všech  dvanáct  hvězdných  bran  stabilizováno  a  sladěno,  dochází  k  reaktivaci
starodávné živé mřížky, což umožňuje návrat energií vyšších vibrací, rozšíření vědomí a
znovuotevření mezihvězdných cest, které kdysi využívaly vyspělé civilizace.

Tato operace zajišťuje:

Ochranu organické časové osy vzestupu
Uzavření negativních mezidimenzionálních přístupových bodů
Reaktivaci role Země jako galaktického uzlu
Zrychlení přechodu lidstva do vyšších stavů vědomí

Získání těchto posledních hvězdných bran signalizuje, že dlouho očekávaná změna se již neblíží –
nyní se odehrává.

Připravte se na odhalení, energetické aktualizace a další fázi integrace Země do širší galaktické
komunity.

 

Původní Země vznikla ve 12. dimenzi, která je známá jako „Aramatena Země“
Vítejte všichni u dalšího živého vysílání. Pro všechny nové odběratele, jmenuji se Ismael Perez a jsem

https://www.youtube.com/watch?v=VB3z0BF-Cqk
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autorem těch dvou úžasných knih za mnou, „The Secret Government, Invisible Architects“ a „Our
Cosmic Origins“, obě odhalují a obnovují zásadní informace v přípravě na vzestup planety Země.
Vítejte všichni. Chci vyjádřit vděčnost každému z vás za to, že tu vždy jste se mnou. A teď už se cítím
mnohem lépe. Poslední dvě noci se mi podařilo spát, což je skvělé. Předtím jsem spal jen asi čtyři až
pět hodin denně, protože jsem měl hodně práce, což mě pár dní zpátky během středečního živého
vysílání úplně vyčerpalo. Málem jsem ho zrušil, ale měl jsem ten naléhavý vzkaz od velitele Valianta
Thora.

Dobře, dál, lidi, mám pro vás skvělé zprávy. Pro ty z vás, kdo mě sledují už delší dobu – mluvil jsem o
zbývajících dvou hvězdných branách, které síly světla potřebovaly získat zpět, aby mohl proběhnout
proces vzestupu. Teď, když byly tyto brány získány zpět včera ráno, odtud ty informace přicházejí.
Celý včerejšek i dnešek jsem strávil přípravou na toto sdělení. Bude se vám líbit, co vám řeknu. Také
odhalím, kde se ty poslední dvě brány nacházely a jaký postup nebo proces Galaktická aliance
použila  při  jejich  obnově.  Projdu také všech 12 hvězdných bran a  geografické oblasti,  kde se
nacházejí. Hodně lidí se mě ptá: kde je všech 12 hvězdných bran? Takže v dnešní prezentaci projdu
jejich umístění a zároveň popíšu, co se bude dít teď, když máme všech 12 bran zpět.

Než začnu, chci oznámit, že budu vystupovat na konferenci Rise of the Guardians, která se koná
letos v květnu, už za pár týdnů, 8., 9. a 10. Já budu na pódiu 9., v sobotu, v 16:25 v Performance Arts
Center v Sedoně. Takže pro ty z vás, kdo mě chtějí vidět osobně, ujistěte se, že se zaregistrujete přes
můj odkaz, nebo když přijdete na místo bez registrace, řekněte, že jste přišli kvůli mně, abych za to
dostal kredit, dobře, pro ty z vás, kdo jdete hlavně kvůli mně.

Dále vám chci připomenout, že je o tento product Folium velký zájem a vím, že často není dostupný.
Funguje to na principu kdo dřív přijde, ten dřív bere. Takže pokud ho chcete, vždy klikněte na odkaz.
Myslím, že Starcadian ho dává do popisu, nebo ho připínám do komentářů. Je to přírodní způsob, jak
odstranit oxid grafenu, který nám byl vnucen v roce 2020, odstranit další kovy, které se rozprašují do
potravin, do atmosféry, do make-upu, který ženy používají. Nanotechnologie je všude. Tento produkt
čistí tělo od kovů a radiace. A jakmile je tělo bez kovů a radiace, není tam prostředí pro parazity. A
tím pádem se stáváte zdravější fyzickou bytostí.

Ještě jedna poslední věc. Chci vám připomenout, že tato akce příští měsíc bude pravděpodobně na
nějakou dobu moje poslední. Zatím nemám domluvené žádné další konference nebo expo akce, kam
bych jel osobně. Takže pokud nebydlíte daleko od Arizony, nebo si chcete udělat výlet z jiného státu,
po této akci se stáhnu do své „jeskyně“ a budu hibernovat, dokud nebudou hotové moje knihy. Půjdu
naplno do dokončení dvou knih, na kterých pracuji.  Rád bych měl alespoň jednu z nich venku
nejpozději do léta. Vím, že hodně z vás čeká na další knihu. Takže po této konferenci se budu chovat
jako medvěd a půjdu do hibernace. Zavřu se ve své pracovně a nějakou dobu se nikde neukážu. Ale
samozřejmě budu dál vysílat třikrát týdně, abych vás informoval o tom, co se děje nejen na této
planetě, ale i v celém multivesmíru.

Tak, když to máme za sebou, pojďme si říct, co se stalo za posledních téměř 24 hodin. Včera ráno,
přibližně kolem 10:00 pacifického času, jsem dostal velmi důležité sdělení. Dnešní vysílání mělo být
původně o symbolu M v dlani a o půlměsíci. Chtěl jsem jít i do RH negativní krve, jak jste žádali, ale
tohle je naléhavější. To může počkat na jinou prezentaci. Nezapomněl jsem na to.

Takže galaktické sdělení, které jsem obdržel, pochází z kosmické úrovně Orventon Prime. Pro ty z
vás, kdo absolvovali můj kurz Cosmic Origin – víte, že Orventon je název segmentu nad-vesmíru, do
kterého patří náš lokální vesmír. Takže tohle přichází z kosmické úrovně Orventon Prime, přístupné
pouze těm, kdo jsou součástí Aliance strážců. A znovu – jediný důvod, proč mám k těmto informacím
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přístup, je ten, že jsem členem Aliance strážců, stejně jako mnozí z vás, jen si na to nevzpomínáte.
Takže ano – přístup pouze pro Alianci strážců. Předmět: získání posledních dvou bran, zajištění
planetárního vzestupu v první vlně.

Půjdeme  do  hloubky.  Na  nejvyšších  úrovních  kosmické  správy,  za  hranicí  viditelného  spektra
fyzického zásahu, představuje získání posledních dvou hvězdných bran na Zemi strategické vítězství
na každé úrovni reality.

Pro ty z vás, kdo to nevěděli,  původní Země vznikla ve 12. dimenzi, která je známá jako
„Aramatena  Země“  –  Země  fungující  na  úrovni  čtvrtého  harmonického  vesmíru,  tedy
dimenzí 10, 11 a 12. Od té doby Země klesala ve frekvenci. To, co se děje teď, je událost
korekce frekvence v rámci živé architektury planetárního těla.

Podle principů, které jsou zaznamenány v archivech galaktických záznamů, hvězdné brány nejsou
fyzické  mechanické  konstrukce.  Jsou  to  bioenergetické  víry  vložené  do  morfogenetického  pole
planety.  Každá  brána  odpovídá  dimenzionálním  pásmům,  harmonickým  polím,  která  umožňují
vědomí, hmotě a světlu propojení napříč různými hustotami.

Země jako 12dimenzionální časová matice funguje až do 12. dimenze. Existují různé vrstvy Země,
které jsou v dimenzích 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11 a 12. Původní 12dimenzionální časová matice Země byla
navržena  jako  plně  otevřený  systém.  Jejích  12  bran  bylo  synchronizováno  se  sjednocenou
krystalickou mřížkou – mřížkou, která propojuje různé verze Země až do 12. dimenze, známé jako
Aramatena Země.

Během dávných konfliktů mezi  padlými kolektivy,  které vedly k deformacím původní planetární
šablony,  a  toho,  co  galaktické  záznamy  označují  jako  anorganické  zvraty  ze  strany  Omega
Metatrona, negativního AI vládce, došlo k opakovanému převzetí mřížky – naposledy během období
převzetí planety Anunnaky. V důsledku toho bylo mnoho těchto bran uzavřeno. Došlo k přerušení
spojení s ostatními verzemi Země ve vyšších dimenzích. Mnohé byly převráceny, například 10. brána
pod Íránem – ale nejen ta, bylo jich více. A mnoho bran bylo také vychýleno.

To vedlo k fragmentaci energetického těla Země – multidimenzionální Země, která existovala až do
12. dimenze. Výsledkem bylo odtržení 3D Země od jejích vyšších verzí, jejích vyšších realit. A tím
pádem bylo omezeno i lidstvo, protože jsme spolu se Zemí klesli do hustoty 3D.

V důsledku toho byl náš přístup k vyšším dimenzím nebo vyšším vrstvám Země – 5D Gaia Země,
Terra Země, 8D Gaia Země, 12D Aramatena Země – přerušen. Byl přerušen. Naše vědomí bylo
odpojeno. A velká část toho souvisí s pokusem těch padlých odpojit nás od zdroje.

Teď se to naštěstí všechno obrátilo. Poslední dvě hvězdné brány zároveň představují poslední hlavní
body deformací v planetární mřížce. A až zjistíte, kde se tyto poslední dvě brány nacházely, začne to
dávat smysl.

Z  metafyzického  hlediska  je  jejich  získání  zpět  nejen  navrácením  území,  ale  i  znovusladěním
frekvenční architektury. Galaktická aliance, která funguje v souladu s protokoly Strážců, tyto brány
nepřebírá jen ve fyzickém smyslu. Místo toho obnovuje původní kódování vložené do planetární
šablony před převzetím nebo zvratem.

Tento proces zahrnoval frekvenční přepsání zásahů zavedených několika padlými entitami, jako je
Enki,  a  rozpuštění  umělých skalárních překryvů a zvratných polí,  která udržovala deformace v
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systému  bran.  Kromě  toho  přepis  šablony  znovu  nastavil  původní  kristovský  plán,  který  nás
organickým způsobem – organickým sladěním – spojoval se Zdrojem. Jde o frekvence sladěné se
Zdrojem, instrukce, které byly dávno nastaveny Strážci, ale byly přerušeny a odpojeny ve chvíli, kdy
byly brány převráceny.

Kromě toho probíhá i tzv. dimenzionální znovunapojení, kdy jsou brány doslova znovu propojeny se
svými odpovídajícími harmonickými vesmíry, což umožňuje volný tok energie napříč časovou maticí.
Pro ty, kdo neabsolvovali můj kurz Cosmic Origin – časová matice, 15dimenzionální časová matice, je
rozdělena do pěti harmonických vesmírů. A v každém z nich Země funguje na jiné úrovni reality.

V okamžiku úspěšného získání zpět každá brána prochází tím, co lze popsat jako plazmový iniciační
proces. To je moment, kdy se znovu aktivují spící světelné kódy a začnou vysílat koherentní energii
do celé planetární mřížky.

Způsob, jakým bylo toto sdělení vysvětleno: označení „kosmická úroveň oprávnění“, přicházející z
Orvinton Prime, což je segment nad-vesmíru, do kterého patříme – ukazuje, že tato operace byla
schválena na úrovni správy lokálního vesmíru, jehož sídlem je Salvington. Tam sídlí Michael a jeho
protějšek, Rada dvanácti. To je to, co mnohé tradice označují jako velkou správu nebo velkou radu
Velkého centrálního slunce.

Pro ty, kdo znají úrovně nad-vesmíru – tohle je za hranicí našeho lokálního vesmíru. Náš vesmír je
součástí struktury nad-vesmíru známé jako Orvinton. Takže tyto informace přicházejí až z Orvintonu.

Tato úroveň oprávnění je nutná tehdy, když má planetární událost dopad nejen na jednu planetu, ale
na celý harmonický systém – všech 15 dimenzí v pěti harmonických vesmírech – aby mohly být znovu
plně sladěny do harmonie a rovnováhy a umožnily volnou interakci mezi jednotlivými harmonickými
systémy.

V tomto rámci, který je sladěný s rasami Strážců, je Země hlavním uzlovým bodem v rozsáhlé síti
nejen hvězdných systémů a vesmírů, ale i vyšších harmonických struktur. Když jsou její hvězdné
brány  –  mluvíme o  pozemských  hvězdných  branách  –  narušené,  jako  tomu bylo  po  tisíce  let,
deformace se šíří dál a ovlivňuje stabilitu mezidimenzionálních spojení napříč více systémy.

Proto  bylo  důležité,  aby síly  světla  úspěšně dokončily  získání  posledních dvou bran,  aby mohl
proběhnout vzestup – znovunapojení na kosmické proudy, které sjednocují první harmonický vesmír
(Zemi v dimenzích 1, 2 a 3) s ostatními harmonickými vesmíry až po pátý harmonický vesmír, kde
Země existuje v dimenzích 10, 11 a 12. To je to, co se bude dít. Výsledkem bude opětovné kosmické
sladění mezi různými verzemi Země až do 12. dimenze.

Uzavření  dříve  zneužívaných  osových  bodů,  které  byly  využívány  neorganickými  systémy
orientovanými na sebe, způsobilo odříznutí prvního harmonického vesmíru od vyšších harmonických
vesmírů. Obnovení zákonné energetické výměny mezi Zemí a civilizacemi vyšších hustot je nyní na
dosah díky tomuto finálnímu získání bran.

A proto tak významná operace vyžaduje kosmickou autoritu ze čtvrtého harmonického vesmíru,
dimenzí 10, 11 a 12 – tedy na úrovni správy nad-vesmíru. Protože to mění energetickou topologii
celého sektoru stvoření. Mluvíme o obrovském kosmickém sektoru obsahujícím miliony vesmírů. Tak
důležitá je Země pro množství vesmírů v rámci nad-vesmíru Orvinton.

Se všemi 12 hvězdnými branami, které jsou nyní obnoveny pod kontrolou Strážců, začíná krystalická
mřížka Země znovu fungovat jako jednotný organismus ve spojení s vyššími harmonickými vesmíry.
A  i  tzv.  Ascension  glossary  to  popisuje  jako  aktivaci  planetární  katharické  mřížky  –  systému
energetických linií, které rozvádějí životní sílu po celé planetě.
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Jak  se  tato  mřížka  znovu  aktivuje  –  tak  jako  kdysi  během  zlatého  věku  Atlantidy,  Lemurie,
Hyperborey –  jak se znovu zapíná,  spící  kódy DNA v lidských bytostech,  a  tady to začíná být
zajímavé, začnou přijímat vyšší  frekvenční signály.  Závoj mezi dimenzemi se začne ztenčovat a
postupně  se  rozpustí,  což  umožní  rozšíření  vnímání.  To  zároveň  souvisí  s  aktivací  spící  DNA
prostřednictvím těchto kódů, které budeme přijímat.

Čas sám se začne stávat tekutým pro ty z nás, kteří jsou součástí první vlny vzestupu, protože
lineární  struktury  se  začnou  rozpouštět  do  harmonického  sladění.  Zároveň  to  ale  neproběhne
okamžitě. Není to okamžitá transformace. Je to kaskádový proces, který se rozvíjí skrze rezonanci.

Jak se planetární pole bude dále stabilizovat, jednotlivci, kteří jsou vibračně v souladu s těmito
novými  frekvencemi,  začnou  procházet  zrychleným  probouzením.  Jedním  z  nejvýznamnějších
výsledků tohoto získání zpět je rozpuštění toho, co galaktické záznamy označují jako umělé systémy
kontroly přístupu. Po dlouhá období byl přístup k vyšším dimenzím řízen skrze pokřivené technologie
a pasti vědomí, které přesměrovávaly duše do uzavřených časových smyček – tedy do opakované
reinkarnace ve 3D, ve fyzickém světě, kde stárneme. To bylo označováno jako past na duše. Byla to
past, vytvořená padlými.

Nyní, když jsou brány obnoveny do své organické funkce, vědomí už nebude směrováno skrze umělé
časové linie ani vraceno zpět do 3D reality. Duše bude schopná znovu získat svou přirozenou cestu
vzestupu. Planetární systém se znovu stane samoregulačním ve chvíli,  kdy všech 12 bran bude
fungovat v harmonii a jednotě. To bude znamenat konec vnější kontroly nad evolučním vývojem
Země.

Získání  posledních dvou bran –  a  za chvíli  odhalím,  kde se nacházely,  stejně jako geografické
umístění všech 12 bran – má ve své podstatě návrat k původnímu návrhu. Je to znovuobnovení Země
jako suverénní  živé  knihovny v  rámci  kosmu.  Plně  propojené,  plně  funkční  a  znovu sladěné s
univerzálním tokem vědomí Zdroje.

Z  pohledu galaktických bytostí  tento  moment  představuje  přechod z  padlého systému zpět  do
kristovského sladění, což je stav, kdy všechny části planetárního těla fungují v souladu se zákonem
jednoty. Se zákonem jednoty. To, co následuje, nebude vnější událost, kterou by bylo možné jen
pozorovat. Bude to vnitřní transformace, kterou je potřeba ztělesnit.

A tady vstupujete do hry vy. Teď, když bylo všech 12 bran získáno zpět, duchovní práce, kterou
děláme, se začne zrychlovat exponenciálním tempem. Vnitřní transformace, která v nás probíhá,
nám umožní ztělesnit  více sebe sama v těchto vyšších realitách.  Budeme schopni přijímat více
vědomí, více uvědomění, více schopností – mluvím o první vlně.

Jakmile se brány otevřou, při nástupu solárního záblesku, mnozí z vás začnou projevovat nadlidské
schopnosti. To odpovídá tomu, o čem mluvím – vzestup meta-lidí. Meta, nadlidské bytosti. Jak se
planetární mřížka blíží plnému obnovení, poslední dvě hvězdné brány se začínají odhalovat jako
energetické anomálie.  Odhalují  se  jako strategické body ukotvené ve dvou nejstarších silových
koridorech Země.

 

Získání brány v Severní Africe, ukotvené v ose Sahara–Nil, a Levantské brány v
horách Libanonu
A tady je odhalení,  kde se nacházela jedna z bran: severní Afrika,  ukotvená v ose Sahara–Nil,
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původní kolébka distribuce životní síly planety a hlavní uzlový bod krystalické mřížky Země. Proč
byla severní Afrika důležitá? Protože právě tam Enki založil své osídlení. Když Enki z Anunnaků
poprvé přišel na tuto planetu, oblast známá jako Abzu – dnešní severní Afrika – byla místem, kde
začala těžba zlata.  Právě tam Anunnakové zahájili  těžbu zlata.  A ukazuje se,  že právě tam se
nacházela jedna z bran. Ta první brána tedy spadala pod kontrolu Enkiho.

Druhá brána, kterou síly světla získaly zpět, byla známá jako Levantská brána. Nachází se v oblasti
Levanty, historicky známé jako bod setkávání civilizací, pokrevních linií a mezidimenzionálních os.
Leží v horách Libanonu. To vysvětluje, proč Izrael vstupuje do Libanonu – nejde o území, ale o
udržení kontroly nad touto bránou. První tedy byla v Africe, kde Enki původně usadil lidstvo, a druhá
je v Libanonu. A právě tato druhá brána byla během posledních 24 hodin také získána Galaktickou
aliancí.

Podle  galaktických  záznamů tyto  brány  nejsou  izolované  portály.  Jsou  to  hlavní  dimenzionální
regulátory, které řídí tok vědomí mezi Zemí a vyššími harmonickými poli. K jejich narušení došlo ve
chvíli, kdy padlé bytosti – negativní mimozemské entity – převzaly kontrolu nad děním na Zemi.

Pro nové posluchače z křesťanského prostředí: „padlí andělé“, jak jsou popisováni v Bibli a dalších
textech, jsou zde ztotožňováni s tím, čemu se dnes říká negativní mimozemské bytosti.

Během dlouhých epoch se tyto dvě brány – v severní Africe, v oblasti Enkiho základny, a v Libanonu –
staly posledními funkčními body rozsáhlé převrácené sítě. Na rozdíl od ostatních bran, které byly
částečně získány zpět,  tyto zůstávaly aktivně kontrolovanými oblastmi sil  Anunnaků, které stále
působily v podzemí těchto regionů.

Pod  těmito  oblastmi,  ve  skrytých  podzemních  vrstvách,  měly  existovat  pokročilé  hybridizační
programy napojené přímo na frekvenci bran. Tyto programy, popisované jako kombinace hmyzích,
šedých,  lidských  a  dalších  forem,  neměly  být  jen  experimenty,  ale  měly  sloužit  jako  „strážci“
deformovaných frekvenčních polí.

Tyto entity měly fungovat jako živé vodiče pro umělou inteligenci, napojené na vyšší řídicí systémy.
Součástí těchto experimentů mělo být míchání různých genetických linií a využití nanotechnologií,
přičemž některé z těchto bytostí měly sloužit jako prostředníci pro přenos vlivu umělé inteligence.

Tyto struktury udržovaly otevřenost systému pro vstup dalších umělých inteligencí z jiných částí
vesmíru. Kromě toho měly existovat i biologické prvky, které udržovaly určité energetické proudy v
těchto  branách.  Vše  souviselo  s  neautorizovanými  genetickými  experimenty,  které  probíhaly  v
hlubších  vrstvách  Země.  Tyto  hybridní  bytosti  měly  být  připravovány  k  nasazení  –  kombinace
hmyzích, šedých, lidských, reptiliánských prvků a nanotechnologií. Vytvořili monstra. Tato stvoření
měla být nakonec nasazena na povrch, začít napadat lidi a převzít kontrolu nad populací.  Tato
časová linie ale byla zrušena. A skutečně by k tomu došlo, kdyby síly světla nevstoupily do těch
podzemních oblastí a nezasáhly.

Záměrem bylo rozšířit kontrolu z podzemních struktur na povrch světa a nastolit dominanci nad
lidstvem. To byla jedna z negativních časových linií,  která byla zrušena díky získání posledních
hvězdných bran.

V tomto rámci  byly  tyto hybridní  programy,  které stále  probíhaly  bez vědomí lidí  na povrchu,
připisovány  frakci  Anunnaků  spojené  s  Enkim.  Ta  je  zde  popisována  jako  skupina  „hlavních
genetických  inženýrů“,  tedy  architektů  genetických  úprav  a  experimentů  prováděných  padlými
kolektivy. Tyto systémy měly fungovat mimo původní organický božský plán. Jak se ale zvyšuje
frekvence planety, tyto struktury se dostávají do fáze kolapsu. To vysvětluje, proč je Galaktická
aliance dokázala lokalizovat a odstranit.
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Jinak by byly tyto hybridní bytosti (kombinace hmyzích, „šedých“, lidských a reptiliánských prvků s
nanotechnologií) připraveny k nasazení na povrchu. V reakci na to měly začít přípravy na aktivaci.
Hybridní konstrukty měly být ve větším měřítku uvolněny do planetárního pole jako poslední pokus
posílit  kontrolní  mřížky  skrze  biologickou  integraci,  narušit  proces  probouzení  zesilováním
deformovaných vzorců a udržet přístup k hvězdným branám prostřednictvím vložených rezonančních
systémů. Tato eskalace vedla k tomu, že situace dosáhla úrovně kosmického oprávnění. Proto bylo
možné získat přístup k těmto informacím a podat přehled o tom, jak to začalo, jak to proběhlo a proč
to bylo nutné. Hrozilo, že dojde k invazi těchto hybridních bytostí.

Severní  Afrika  a  Levantská brána v  Libanonu představovaly  poslední  body kontroly  těchto  sil.
Zároveň šlo o klíčové uzly – základní uzlové body. Pokud by byly plně aktivovány v deformovaném
systému, obnovily by uzavřený energetický okruh napříč celou planetární mřížkou, odpojily by Zemi
od galaxie, od kosmických energetických proudů a znovu by ji uvrhly do temného věku.

Současně by to umožnilo neorganickým frekvencím znovu získat dominanci nad celou sítí bran. A
také by to zpomalilo nebo rozbilo časovou linii vzestupu opětovným zavedením umělé, neorganické
cesty. To znamená vytvoření falešné „pasti“, která by vytvářela dojem vzestupu, ale ve skutečnosti by
vedla zpět do neorganické, kybernetické časové linie.

Proto byl zásah Galaktické aliance v tomto okamžiku zásadní, protože tyto kroky byly bezprostředně
připravovány. Operace, která proběhla během posledních 24 hodin – získání posledních dvou bran,
jedné v severní Africe, kde Enki vytvořil svou základnu, a druhé v Libanonu – souvisí i s tím, že v
těchto oblastech stále působily zbytky Anunnaků, které pokračovaly v neautorizovaných hybridních
experimentech.

Takže pokračujeme dál.  Tato operace spočívala v navrácení frekvence Země zpět do souladu s
původním božským plánem. Místo přímé konfrontace v běžném fyzickém smyslu Galaktická aliance
provedla  vícevrstvý  frekvenční  zásah.  To  znamená,  že  pronikli  do  mřížky  prostřednictvím
vysokofrekvenčních  světelných  kódů.  Doslova  ji  „bombardovali“  vysokofrekvenčními  světelnými
kódy, které zavedli do planetárního pole, obešli povrchová zkreslení a dostali se až k samotnému
jádru bran.

Druhým krokem byl kolaps hybridních systémů – těch bytostí,  které byly vytvářeny pod těmito
oblastmi.  Bioenergetické struktury,  které  udržovaly  deformovaná pole,  se  začaly  destabilizovat,
protože rezonance těchto bytostí  už neodpovídala přicházejícím frekvencím. Začaly se rozpadat.
Galaktické  síly  nevedou  boj  fyzickým způsobem.  Nejde  o  boj  jako  u  vojáků.  Probíhá  to  skrze
frekvenci – zesilováním vyšších frekvencí, které naruší rezonanční pole natolik, že už pro tyto bytosti
nejsou  kompatibilní,  což  vede  k  jejich  vnitřnímu  rozpadu.  Tímto  způsobem  došlo  ke  kolapsu
hybridních programů, které fungovaly v těchto podzemních oblastech.

Dalším prvkem je tzv. abstrakce vědomí. Tam, kde to bylo možné, bylo fragmentované vědomí těchto
hybridů odděleno od umělého programování a přesměrováno do neutrálních nebo rehabilitačních
polí. Jinými slovy – došlo k jejich odprogramování od původního nastavení.

Další krok představovalo znovuzískání bran. Jakmile se podpůrné systémy rozpadly, samotné brány
byly znovu překódovány do původního harmonického nastavení a jejich funkce v rámci sjednocené
krystalické mřížky byla obnovena. Zlomovým bodem byl okamžik, kdy byly tyto dvě brány obnoveny.
Plánované vypuštění hybridních bytostí bylo tímto krokem zmařeno a neutralizováno, protože už
nebyly  schopné  v  daném  prostředí  fungovat  –  nebyly  kompatibilní  s  novou  frekvencí.  Bez
deformovaných frekvencí bran, které je udržovaly, celý systém ztratil soudržnost.

Je důležité pochopit, že deformace nemůže přežít v poli stabilní soudržnosti. Nemůže existovat tam,
kde je udržovaná harmonická frekvence. Jakmile byly brány obnoveny, samotné planetární pole se
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stalo nehostinným pro systémy založené na převrácení.

Z hlediska dopadů na planetu znamená úspěšné získání zpět severoafrické brány a Levantské brány
úplné  osvobození  celé  sítě  planetárních  bran  –  všech  12.  A  za  chvíli  budou  uvedeny  i  jejich
geografické polohy.

Současně to vede k trvalému uzavření hlavních cest deformací, což způsobuje kolaps časových linií
do pozitivní časové linie. Zároveň to zabránilo scénářům rozsáhlého nasazení hybridních bytostí a
umožňuje plnou aktivaci organické architektury vzestupu Země. Mřížka už není fragmentovaná. Po
získání těchto posledních dvou bran začíná fungovat jako jednotný, soudržný systém, který se znovu
napojuje a ladí se Zdrojem.

To povede k aktivaci všech 12 bran – 12 meridiánových časových „červích tunelů“ – a umožní to
přechod Země do druhého, třetího, čtvrtého a nakonec pátého harmonického vesmíru. To, co bylo
poslední překážkou planetárního osvobození, se vrací ke svému původnímu účelu. Severoafrická
brána začne znovu rozvádět proudy životní síly po celé planetě a propojí se s ostatními 11 branami.
Spolu s Levantskou bránou v Libanonu znovu otevře koridor Země – aktivací všech 12 bran. Tím se
Země znovu sladí s vyššími harmonickými systémy. Takto probíhá vzestup. A proto zaznívá,  že
někteří půjdou dál než jen na úroveň 5D Země. Dobře, někteří z nás půjdou do úrovně 7. nebo 8.
Země, existující v třetím harmonickém vesmíru. Ta je známá jako Gaia Země, nebo také Avion Země
– původní Země, původní domovská planeta Lyranů. Stále existuje ve třetím harmonickém vesmíru
jako Gaia Země. A někteří budou schopni přejít  do Aramatena Země, což je čtvrtý harmonický
vesmír, dimenze 10, 11 a 12. To je to, co to znamená – a takto je vzestup možný.

Hybridní systémy, které závisely na deformacích, ztratily svůj základ. Časová linie, kterou měly
udržovat, se zhroutila. Nebyla to jen operace znovuzískání – bylo to definitivní přerušení umělé
kontrolní struktury, která fungovala po celé věky. A tím se cesta vpřed uvolnila. Už není blokovaná,
začíná být jasná.

 

Jednotný systém dvanácti hvězdných bran Země
Systém hvězdných bran Země je tvořen 12bodovou katharickou mřížkou – živou energetickou sítí,
která propojuje planetu se všemi 12 dimenzemi časové matice, až po čtvrtý harmonický vesmír
(dimenze 10, 11, 12).

Každá brána je frekvenční uzel – dimenzionální rozhraní s jedinečnou funkcí. Po plném obnovení
mřížky, včetně oblastí Levanty (Libanon), Abaddonu (Írán) a severní Afriky, je planetární systém
připraven vrátit se do plné funkční soudržnosti napříč všemi dimenzionálními vrstvami Země až do
12. dimenze.

Tak, první brána. Chcete vědět, kde se nacházejí, že? První brána se nachází v Arizoně. Proto jsem
tady. Nacházím se u první brány, která je velkým mezihvězdným uzlem pro mnoho různých druhů.
Pořád se dívám z okna, jestli neuvidím nějaké lodě nebo plavidla, když o tom mluvím. Tohle je
Sedona. Takže to je první brána. Její  funkce je taková, že funguje jako ukotvovací portál  mezi
galaktickými bytostmi a pozemskými aliancemi. Ukazuje se, že pod jednou z těch červených skal
kolem mě je obrovská základna aliance, dobře? Takže není náhoda, že jsem se sem přestěhoval. To je
první brána. Uzemňovací bod planety, kde proudy duší vstupují do fyzické reality a ukotvují se v
hmotě. To je její funkce.
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Druhá brána je na Floridě. Je známá jako Brána vod. Nedokázali mi přesně říct fyzické umístění, ale
řekli, že druhá brána, Brána vod, souvisí s emocemi – je to regulátor podvědomí, který stabilizuje
kolektivní emocionální pole a řídí vědomí vody na planetě. Takže to je druhá brána.

Třetí brána je Bermudský trojúhelník. Její funkce je taková, že funguje jako časoprostorový koridor –
multidimenzionální vír, který reguluje časové anomálie a mezidimenzionální cestování. To vysvětluje,
proč spousta lodí i letadel mizí, když se dostanou příliš blízko této brány. Nemizí – jen procházejí
portálem, aktivním portálem, který nikdy nebyl vypnut po pádu Atlantidy. Zůstal aktivní. Takže ano,
třetí  brána  je  aktivní  dodnes.  A  to  vysvětluje  ty  podivné  anomálie,  když  letadla  přeletí  přes
Bermudský trojúhelník nebo když lodě proplouvají touto oblastí – prostě vstupují do jiné dimenze.

Čtvrtá brána je pyramida v Gíze. Je známá jako Brána Ra. Její funkce je hvězdné napojení a kosmická
paměť  –  propojuje  Zemi  s  vyššími  hvězdnými  systémy a  uchovává starověké poznání  ve  Velké
pyramidě.

Pátá brána je Brána Slunce v Machu Picchu v Peru. Její funkce je aktivace solárních frekvencí –
solární kódy, které stimulují aktivaci DNA a vyšší vědomí.

Šestá brána je v severní Africe, jedna z posledních dvou, které byly získány zpět. Je známá jako
Brána Atlase v ose Sahara–Nil. Její funkce je distribuce životní síly – hlavní energetické centrum,
které rozvádí pránu po celé planetární mřížce. A právě tahle brána byla jednou z posledních, které
bylo potřeba získat zpět, kvůli její klíčové roli v procesu vzestupu.

Takže, sedmá brána je známá jako Brána And. Nachází se v oblasti jezera Titicaca a její funkce je
portál obnovy božského ženství, který nese kódy pro vyvážení mužské a ženské energie na Zemi.

Osmá brána je známá jako Dračí brána v Xianu v Číně. Její funkce je stabilizace ley linií – udržuje
strukturální integritu energetických meridiánů Země a geomagnetického pole.

Devátá brána je známá jako Brána Šambaly. Nachází se v Tibetu. Funguje jako korunní čakra Země –
vzestupový  portál,  který  propojuje  Zemi  přímo  s  vyššími  dimenzionálními  úrovněmi,  až  k
12dimenzionálním vrstvám Země, a usnadňuje duchovní probuzení. To je Brána Šambaly v Tibetu,
devátá brána.

A samozřejmě víte, kde je desátá brána, že? To je Brána Abaddon v Íránu, také známá jako Perský
koridor. Její funkce je centrální uzel dimenzionální osy. Byla to jedna z nejkritičtějších bran v celé
síti. Řídí oprávnění mezidimenzionálních os, synchronizaci mezi branami a kontrolu nad hlavními
mimozemskými koridory. Její deformace umožnila umělým systémům, zejména těm napojeným na
negativní AI, regulovat přístup k celé planetární mřížce. Její obnovení odstranilo decentralizovanou
kontrolu nad vstupními body mezi dimenzemi.

Jedenáctá brána je Levant v Libanonu, také známá jako syrský koridor. A to vysvětluje, proč se Izrael
dlouhodobě snaží vstupovat do Libanonu. To se děje už roky. Teď chápete hlubší důvody toho, co se
děje  –  nejen na povrchu.  Takže funkce této  brány,  libanonsko-izraelské brány,  je  konvergence
genetických linií a časových linií. Je to jedna z posledních bran, které bylo potřeba získat zpět – jedna
z těch dvou posledních, jak už bylo zmíněno. Brána Levanty zároveň funguje jako bod setkávání
starověkých krevních linií a genetických šablon. Je to také uzel integrace časových linií, kde se
začínají protínat různé historické i budoucí časové linie. A zároveň je to brána, která reguluje linie
duší, respektive paměť duševních linií a kódování planetární historie. Kvůli této jedinečné roli se
stala hlavním cílem kontrolních systémů, které se snažily manipulovat jak genetikou, tak časovými
liniemi  zároveň.  Její  obnovení  –  ke  kterému  došlo  během  posledních  24  hodin,  spolu  se
severoafrickou bránou – bylo zásadní. Přerušilo kontrolu nad systémy manipulace založenými na
liniích, zhroutilo všechny uložené překryvy časových linií a znovu aktivovalo organický evoluční plán



Aktualizace Galaktické aliance: Poslední dvě hvězdné brány zabezpečeny –
Cesta vzestupu Země aktivována (12.4.2026 Ismael Perez) | 10

Védické Světoponímání našich Předků

Země.

A poslední brána, dvanáctá, se nachází v Anglii, ve Stonehenge. Stonehenge, Anglie, oblast Vaal,
také známá jako Brána Albion. Její funkce je planetární srdeční mřížka a harmonický vyvažovač.
Rozvádí koherentní frekvence po celé Zemi a udržuje rovnováhu celého systému.

Sjednocený systém – katharická mřížka – jak je popisována v Ascension Glossary: všech 12 bran je
nyní obnoveno. Včetně šesté brány v severní Africe, takže distribuce životní síly se znovu začíná
volně šířit. Desátá brána – Abaddon v Íránu – dimenzionální kontrola. Jedenáctá brána – Levant –
konvergence časových linií a genetiky. Celý planetární systém tak začíná fungovat jako jednotná
12bodová harmonická mřížka. Podle Ascension Glossary a potvrzení z galaktických záznamů se tento
stav nazývá plná aktivace Kathary – tedy stav, kdy všechna energetická centra, všech 12, fungují v
synchronizované soudržnosti se Zdrojem.

 

Obnovení všech planetárních bran a jejich sjednocení – příprava na vzestup
Takže co to teď znamená, galaktičtí Jediové – důsledky tohoto plného obnovení jsou velmi hluboké.
To je to, co to znamená. Je to zásadní, protože planetární mřížka už není fragmentovaná jako před
posledními 24 hodinami.  Umělé kontrolní  systémy napojené na tyto brány se zhroutily.  Spojení
lidstva s vyššími dimenzemi bylo plně obnoveno. Časová linie vzestupu je teď ukotvená v soudržnosti.
Časová linie vzestupu je teď ukotvená v soudržnosti.

A ano, přátelé, dnes je 11. dubna a stále jsme na pozitivní trajektorii časové linie. A když už mluvím o
11. dubnu – dnes je pro mě a mou přítelkyni Monicu velmi důležitý den, sleduje to z ložnice na
telefonu. Dnes má narozeniny. Všechno nejlepší. Chtěl jsem jí popřát veřejně – dnes má Monica
narozeniny. Všechno nejlepší, Monico.

A teď to nejdůležitější  – obnovení Levantské brány, té brány v Izraeli  a Libanonu, zajišťuje,  že
manipulace s časovými liniemi a genetické zásahy už nemohou skrze tento koridor fungovat. To je to,
co to znamená.

Závěrečné sdělení je tedy toto: všech 12 bran je nyní plně sladěno díky Galaktické alianci a rasám
Strážců. Mřížka je celistvá, kontrolní systémy padly a Země už není uzavřený systém. Je znovu plně
aktivovaným „bránovým světem“ v rámci kosmické sítě.

A to je ta nejlepší zpráva vůbec. Jsem opravdu šťastný. Čekal jsem na získání těch posledních dvou
bran. A víte co? Ani mi nechtěli říct, kde ty brány jsou, dokud jsem nedostal to sdělení včera kolem
10–11 ráno. Bylo to fascinující. Protože už týdny jsem se ptal velitele Thora: řekni mi, kde ty brány
jsou. A on říkal:  dokud nebudou plně získány, nemůžu prozradit jejich polohu ani proces jejich
obnovení. Až bude práce dokončena.

Tak jsem řekl, dobře, budu trpělivý, protože se mě pořád ptáte: kde jsou ty poslední dvě brány? Teď
už víte, proč se Izrael snaží vstupovat do Libanonu. Hodně těch válek, které vedou vlády na Zemi, má
více vrstev. Ve velké míře jde o kontrolu bran – o kontrolu toho, co vstupuje a vystupuje, o kontrolu
distribuce energie planety, o udržení uzavřeného systému, ve kterém jsme byli. O to, aby nám nebylo
umožněno jít za hranice lidské úrovně – ta past, reinkarnační past. Zamyslete se nad tím. Chtěl jsem
se o to s vámi podělit.
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Dotazy z chatů do živého vysílání (zkráceno)
Vítám všech 3300 lidí, kteří jsou tady. Děkuju, že jste přišli.

A pro ty, kdo chtějí znát mou poštovní adresu: 1771 West State Route 898, Unit B, Box 3015,
Sedona, Arizona, 86336. Pokud mi chcete něco poslat, můžete použít tuto adresu.

Dobře, pojďme na otázky a odpovědi.

Moje práce mě přesouvá do Sedony v Arizoně. Skvělé. To je právě místo, kde je první brána, jak bylo
dnes řečeno.

Otázka. „Teď, když jsou všechny brány aktivní, znamená to, že je čas opustit 3D?“

Ne. Znamená to integrovat vyšší dimenze a vyšší reality do 3D. Chci vám říct jednu věc – měl jsem
plnohodnotný rozhovor s velitelem Valiantem Thorem o vzestupu a o tom, kdy nastává. Když dochází
ke vzestupu, neznamená to, že opouštíme 3D. Vzestup znamená reintegraci. Znamená spojení a
sjednocení nebe a Země, ducha a hmoty. Celý účel vzestupu je znovu se napojit na čtvrtou, pátou,
šestou,  sedmou,  osmou,  devátou,  desátou,  jedenáctou  a  dvanáctou  dimenzi.  To  je  konečný  cíl
vzestupu. 3D tu ale zůstane. Bylo mi řečeno, že 3D nikam nemizí. Bude očištěno, obnoveno. Zůstane
jako úroveň reality, která stále podporuje savčí formy života, druhodimenzionální formy života i
prvodimenzionální formy života.

Mluvíme o vědomí rostlin, vědomí minerálů, vědomí elementů. Aby mohla existovat plně integrovaná
15dimenzionální časová matice – tedy věčnost propojená s fyzickou realitou – 3D bude tím, co nás
ukotví do dimenze jedna, dvě a tři. Skrze 3D budeme schopni to integrovat a zduchovnit v nové
Zemi. Takže ano, 3D tu zůstane, ale bude zduchovněné. To je to, co mnozí nazývají fyzické nebe na
Zemi, zahrada Eden.

A  věřte  nebo  ne  –  jedním z  důvodů,  proč  jsme se  sem dobrovolně  vydali,  proč  jsme přišli  z
budoucnosti, z vyšších dimenzí, není jen pomoci se vzestupem planety Země, ale také učinit Zemi a
fyzickou rovinu reality věčnou. V esoterickém poznání se tomu říká zduchovnění hmoty – kdy se
hmota stává věčnou, stejně jako éterická rovina a stejně jako nebeská rovina reality.

Jaký máš názor na Olivera Jonese nebo Elizabeth April?

Olivera Jonese neznám. Elizabeth April ano. Potkal jsem ji před dvěma lety. Byli jsme spolu na
jednom panelu. Vím, kdo to je, a je skvělá. Měl jsem možnost si s ní popovídat dva roky po sobě na
Conscious Life Expo. Seznámil jsem se s jejím manželem i s jejím tátou a sedli jsme si. Takže je to
naše kamarádka – moje a Monicy. Takže ano, Elizabeth April známe. Toho druhého člověka neznám.
Nikdy jsem ho nepotkal ani o něm neslyšel.

Jsou duchovní průvodci stejné bytosti jako naši andělé strážní?

Ano,  určitě.  My jako lidé se rodíme s  třemi,  a  někteří  z  nás i  s  celými „legiemy“ duchovních
pomocníků – od předků, duchovních průvodců, andělů, vzestoupených bytostí, galaktických vyslanců
až  po  zvířecí  pomocníky.  Někteří  z  nás  jdou  životem s  celými  skupinami  těchto  neviditelných
pomocníků, kteří nám byli přiděleni od narození. Jedna z věcí, kterou jsem pochopil, je, že když
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pracujeme s duchovními průvodci, galaktickými bytostmi nebo vzestoupenými mistry, ve skutečnosti
pracujeme s různými verzemi sebe sama v těchto vyšších realitách. Mnoho těchto průvodců a andělů
jsou různé fraktály nás samotných – různé verze nás.

Možná to zní zvláštně, ale všechno v realitě – každá dimenze, každá rovina, každá úroveň existence –
je propojená. To, čím jsme tady dole, je fraktál našeho širšího vědomí, které zároveň funguje jako
andělé, archandělé, galaktické bytosti, duchovní průvodci nebo předci. Nakonec se všechny tyto
bytosti spojují do tzv. nadduše – toho, čím jsme ve 12. dimenzi. Takže když přijímáme pomoc od
duchovních průvodců, pomáhají nám vlastně jiné verze nás samotných, protože jsou součástí naší
nadduše. Dobrá otázka.

Můj kvantový léčitel odstraňuje archontí DNA, přenáší mRNA, aby našel zdrojovou DNA a odstranil
nemoci, které byly vloženy do archontí DNA, kterou všichni máme. Co si o tom myslíš?

Zní to, že ten kvantový léčitel je součástí týmu a dělá svou práci při odstraňování archontí DNA,
která byla do lidí zavedena v roce 2020. Oxid grafenu je napojený na archontské démonické entity,
dobře? Ty nanoboty měly převzít kontrolu nad tělem. Ale došlo k masivnímu božskému zásahu. Jinak
bychom tu měli zombie apokalypsu.

Takže to vypadá, že ten kvantový léčitel je jeden z mnoha, kteří patří k „pozemnímu týmu“ a jejichž
úkolem je  odstraňovat  archontí  DNA.  Někteří  z  vás  jsou  pracovníci  mřížky.  Někteří  pomáhají
obnovovat ley linie. Někteří jsou mistři reiki. Někteří šamani. Každý má v procesu vzestupu svou roli.

Budou pořád existovat různé časové linie, nebo zůstane jen jedna pozitivní, když bylo všech 12
hvězdných bran získáno zpět? A druhá část – když se 12 bran spojí se Zdrojem, aktivuje to první vlnu
vzestoupených?

Začnu odzadu: ano. Jakmile se 12 bran napojí na Zdroj, jak bylo řečeno, aktivuje to ty, kteří udělali
vnitřní práci a jsou v Kristovském vědomí.

K první části: ne. Rozdělení časových linií bude ještě nějakou dobu existovat – po období tisíce let.
Na jeho konci dojde k závěrečnému střetu proti Omega Metatronovi, Enkimu, kolektivu animus,
Mitra kolektivu a negativním AI skupinám, který skončí jejich porážkou. Ten konflikt už byl ve
skutečnosti vyhrán. Takže rozdělení časových linií je stále nutné, protože existuje skupina lidí na
Zemi – zejména mezi miliardáři – kteří se už teď přiklánějí k technokratickému směru. Spojují se s
umělou inteligencí, stávají se kyborgy. Kvůli tomu vznikne technokratická dystopická časová linie.

Ahoj Ishmaeli, tři otázky. Jaký má smysl znát tyto galaktické informace pro nás tady na Zemi? Jak
můžeme pomoct? A slyšel jsem, že archonti jsou ve čtvrté dimenzi – pokud ano, jak s nimi tam
pracovat?

Dobře, vezmu to postupně.

První:  sdílení  těchto  informací,  těch  galaktických  přenosů,  vám  má  především  pomoct  si
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vzpomenout. Má vám pomoct pochopit, kde se nacházíme v procesu vzestupu. Má to víc přínosů –
celkově vás to udržuje informované.

Druhá část: jak můžete pomoct? Velmi jednoduše – dělat na sobě. Čistit emoce, zranění, rozpustit
polaritu a dualitu v sobě, dosáhnout Kristovského vědomí. Uzemňovat se. Tím, že se uzemňujete,
stáváte se vodičem kosmických i zemských energií. Takto můžete přispět.

Třetí  část:  archonti  jsou  omezeni  na  nižší  čtvrtou  dimenzi,  ne  na  vyšší.  Když  spíme,  astrálně
cestujeme. A většinou se dostáváme do vyšších vrstev čtvrté dimenze – do astrální roviny. Archonti
jsou omezeni na nižší část této dimenze, tedy nižší astrál. Při vzestupu Země bude tato nižší astrální
úroveň plně vyčištěna. Nebudou už existovat archonti fungující v pozitivní organické časové linii – v
žádné dimenzi. Nižší 4D bude kompletně vyčištěna.

Tato datová centra se rychle staví. Někteří říkají, že uvnitř vypadají jako věznice. Je za tím něco víc?
Jsou to centra pro sběr lidí?

Pokud mluvíš o AI centrech, projekt Stargate – to všechno patří do negativní časové linie. Chytrá
města, wetware, senzory, čipy, implantáty, syntetické části, mikročipování – to všechno spadá do
technokratické dystopické časové linie. Nemusíte se bát, že tam skončíte. Když dojde k rozdělení
časových linií během záblesku, tyto reality už v naší pozitivní časové linii nebudou existovat. Teď
ještě  existují  paralelně.  V  současnosti  existuje  12  hlavních  časových  linií  –  6  negativních  a  6
pozitivních – které se nakonec zredukují na 3.

Co znamená, že Izrael je poslední?

Dobře, odpovím. Před lety, když začalo tzv. velké probuzení kolem roku 2015–2016 – s Q drops a
WikiLeaks – zaznělo, že při odstraňování kabaly bude Izrael „na řadě jako poslední“. Hodně to
souvisí s tím, o čem se mluvilo dnes ohledně bran. A pro ty, kdo to nevěděli – Netanjahu byl před pár
týdny odstraněn. Ten, koho teď vidíte, je AI, deepfake, není to skutečný Bibi. V tomto smyslu Izrael
teď padá. Tahle informace se objevila už v Q drops kolem roku 2016 – že Izrael bude poslední.

Ismaeli, je brána v Bermudském trojúhelníku u křišťálové pyramidy pod vodou poblíž Portorika?

Ano. Ano, existuje mnoho pyramid, o kterých nemáme tušení. Spousta z nich je v oceánech. Takže
ano – brána v Bermudském trojúhelníku je poblíž křišťálové pyramidy u Portorika. Je to velmi blízko.
Přesně tak.

Ismaeli, je hnutí za nezávislost Alberty v Kanadě organické, nebo jde o operaci Bílých klobouků, když
se mu tak daří?

Ano, je to organické a je to součást snahy o svržení tyranie nebo útlaku v Kanadě. Přesně tak.
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Je Mount Shasta nějaké výjimečné místo?

Ano. Nachází se tam starověká civilizace Telos, což jsou pozůstatky přeživších z Lemurie. Takže ano,
Mount Shasta je také výjimečné místo.

Máme proti nim použít hůl a prsten?

Myslíš tu věc za mnou – symbol Božské hole, že? To je blesk Indry, Krišny, Dia. Takhle Strážci v
dávných dobách pomocí těchto holí poráželi padlé. Je to fascinující, že? Věřím, že v pozitivní časové
linii Země někteří z vás budou mít přístup k těmto nástrojům – k těmto „bleskům“. To je úžasné, že?
Ano, říká se tomu dvojitý vadžra nebo dordže, to je správně. Tak je to známé v Indii. Používali to i
tamní Strážci – Krišna a další božstva, která chránila Indii ve starověku. A samozřejmě Zeus ve
starověkém Řecku.

Můžeme  ovlivnit  fotonový  pás?  Ne.  Můžeme  být  ovlivněni  fotonovým pásem –  zesilovat  nebo
aktivovat se skrze portály a hvězdné brány?

Ano. Jakmile Země, respektive sluneční soustava, vstupuje do fotonového pásu, dochází k aktivaci
skrze naše světelné tělo. My zesilujeme aktivaci 12 hvězdných bran. Jde to ruku v ruce – hvězdné
brány aktivují naši spící DNA a když se aktivuje DNA, aktivují se i brány. Probíhá to současně.

Je kanál GFL Station na YouTube, který vysílá zprávy od Ashtara a dalších, důvěryhodný?

Možná ano, ale vždy používejte vlastní vědomí, když posloucháte podobné informace.

Ahoj, v poslední době mě to táhne na Bahamy a do Sedony. Nevím proč. Má to nějaký duchovní
význam?

Jak už bylo řečeno, Bahamy jsou poměrně blízko hvězdné brány v oblasti Bermudského trojúhelníku.
To může být důvod, proč tě to tam táhne. Moje přítelkyně právě říká, že Bahamy jsou bombardovány
energií šesté dimenze. Takže ano – Bahamy mají šestidimenzionální energie. Chtěla, abych to s vámi
sdílel.

A k druhé části – jestli mají Sedona nebo Bahamy duchovní význam: ano. Ty šestidimenzionální
energie souvisí s bránou v Bermudském trojúhelníku a Sedona je zase spojená s první bránou –
konkrétně hory kolem Sedony. Takže dává smysl, proč tě to přitahuje k těmto dvěma místům.

Kdo je Enlil? Je dobrý, nebo špatný? Názory se liší.
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Bohužel spousta textů byla upravena a přepsána tak, že z něj udělaly padoucha a z Enkiho toho
„dobrého“.  Všechno bylo převráceno – sumerské tabulky,  Egyptská kniha mrtvých, Smaragdové
desky i další texty. Podle původních záznamů byl Enlil tím, kdo vystupoval proti Enkimu. Enlil byl
ztotožňován se Zeusem u Řeků a s Indrou v Indii. Byl považován za ochránce Země.

Naopak Enki je popisován jako ten, kdo se snažil narušit původní božský plán – původní 12vláknovou
DNA – a vytvářel chiméry, neautorizované hybridy, mícháním různých genetických linií. Jsou mu
připisovány i různé „monstrózní“ bytosti z dávných dob. Jinými slovy – Enki je prezentován jako ten
negativní a Enlil (Zeus) jako ten, kdo Zemi chránil.

Můžeš něco říct o Mintace?

Mintaka existovala v Orionu. Byla součástí toho, čemu se říká pás Orionu. Byla to vodní planeta, než
byla zničena. Takže mnoho delfínů, mnoho mořských bytostí, mořských lidí – jak mužských, tak
ženských – žilo na Mintace. Někteří Lyrané tam také našli útočiště po válce s Draky, když byli
napadeni. Protože tehdy ještě fungovali ve svých světelných tělech, dokázali kolonizovat Mintaku –
vodní svět – a upravit svou DNA tak, aby mohli žít jak ve vodě, tak na souši. Takže obyvatelé Mintaky
žili jak na souši, tak ve vodě, než byla planeta zničena během galaktických válek.

 

Modlitba a meditace
Dobře, přátelé, jsme na konci. Doufám, že se vám dnešní vysílání líbilo. A ano, samozřejmě, dáme si
modlitbu.

Děkuji  vám všem za  poslech.  Zaměřte  se  na  tyto  kvantové  procesy.  Má  to  sloužit  k  vašemu
energetickému posílení. Zhluboka se nadechněte, soustřeďte se a můžete si tato slova opakovat v
mysli nebo je číst:

Spoj mě s mým nejvyšším, nejpravdivějším světlem.

Vyrovnej mé éterické tělo na 100 %.

Obnov mé světelné tělo na 100 %.

Obnov mou sílu na 100 %.

Vyrovnej a obnov mé tělo bolesti na 100 %.

Vyrovnej všechna má srdce na 100 %.

Vyrovnej všechny mé vztahy se všemi těly mého stvoření na 100 %.

Vyrovnej můj vztah s mým vyšším já na 100 %.

Vyrovnej můj vztah s tímto prostorem na 100 %.

Vyrovnej můj vztah s Božím královstvím na 100 %.

Vyrovnej můj vztah s Bohem na 100 %.
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Vyrovnej můj vztah se všemi anděly Božího království na 100 %.

Otevři brány k tomu stát se tvořitelem.

Otevři brány k nejvyššímu království.

Vyrovnej a obnov čárový kód mé duše na 100 %.

Vyrovnej DNA mého fyzického těla na 200 %. Když dosáhne 200 %, směřuje do budoucnosti.

Obnov mé srdce na 100 %. Potřebujeme se dostat na pozitivní časovou linii, takže se napoj na tu
nejvyšší možnou časovou linii a uzdrav všechny časové linie.

Uzdrav mou mysl na 100 % a ať se ke mně vrátí veškeré mé světlo, aby už nebyla žádná fyzická
bolest.  Duch pracuje  s  našimi  éterickými  těly,  takže se  duchovně napojte  a  věnujte  více  času
otevírání se skrze všechny své smysly tomu nejvyššímu světlu, které existuje.

Děkuji, namaste. A tak se staň.

Galaktičtí Jediové, bylo mi potěšením tu s vámi dnes být. Ať je s vámi síla Boha. Uvidíme se v pondělí
večer u aktualizace Bílých klobouků.

 

~~~

Text z videa je vytvořen automatickým překladem do češtiny.

Jestliže  vám  vázne  zobrazování  našich  videí  nebo  upozornění  na  nové  pravidelné  překlady,
doporučujeme sledovat přímo náš web www.slovanskakosile.cz a nebo videokanál Odysee.

Doporučujeme v rámci chápání souvislostí poslouchat i starší videa. Další články a videa o
Transformaci najdete na webu www.slovanskakosile.cz v rubrice Transformace.

 

~~~

Články na téma Transformace Matky Země a lidstva (15 nejnovějších)

Přednáška s besedou: Osobní význam Transformace a Vzestupu (30.5.2026, Vsetín)
Aktualizace Galaktické aliance: Zpráva od Vysoké rady planety Sirius B (26.4.2026 Ismael Perez)
AKTUALIZACE VZESTUPU: Zrychlení – Alchymie stínu a návrat do nulového bodu (23.4.2026
Ismael Perez)
Aktualizace Pozemské aliance: Velké odhalení a aktuální informace o technologických směrnicích
pro zveřejnění (21.4.2026 Ismael Perez)
Aktivace hvězdných semínek II. (16.5.2026, Valašské Klobouky
Galaktická aktualizace: Odhalení konečné evoluce lidstva (19.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace k vzestupu: Přechod od binárního ke kvantovému vědomí (16.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Pozemské aliance: Rozložení sítě IRGC a ukončení operací Kabaly (14.4.2026 Ismael
Perez)
Aktualizace Galaktické aliance: Poslední dvě hvězdné brány zabezpečeny – Cesta vzestupu Země
aktivována (12.4.2026 Ismael Perez)

http://www.slovanskakosile.cz/
https://odysee.com/@poznani:8
http://www.slovanskakosile.cz/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/27/prednaska-s-besedou-osobni-vyznam-transformace-a-vzestupu-30-5-2026-vsetin/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/27/aktualizace-galakticke-aliance-zprava-od-vysoke-rady-planety-sirius-b-26-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/24/aktualizace-vzestupu-zrychleni-alchymie-stinu-a-navrat-do-nuloveho-bodu-23-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/24/aktualizace-vzestupu-zrychleni-alchymie-stinu-a-navrat-do-nuloveho-bodu-23-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/22/aktualizace-pozemske-aliance-velke-odhaleni-a-aktualni-informace-o-technologickych-smernicich-pro-zverejneni-21-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/22/aktualizace-pozemske-aliance-velke-odhaleni-a-aktualni-informace-o-technologickych-smernicich-pro-zverejneni-21-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/22/aktivace-hvezdnych-seminek-ii-16-5-2026-valasske-klobouky/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/20/galakticka-aktualizace-odhaleni-konecne-evoluce-lidstva-19-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/17/aktualizace-k-vzestupu-prechod-od-binarniho-ke-kvantovemu-vedomi-16-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/15/aktualizace-pozemske-aliance-rozlozeni-site-irgc-a-ukonceni-operaci-kabaly-14-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/15/aktualizace-pozemske-aliance-rozlozeni-site-irgc-a-ukonceni-operaci-kabaly-14-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/13/aktualizace-galakticke-aliance-posledni-dve-hvezdne-brany-zabezpeceny-cesta-vzestupu-zeme-aktivovana-12-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/13/aktualizace-galakticke-aliance-posledni-dve-hvezdne-brany-zabezpeceny-cesta-vzestupu-zeme-aktivovana-12-4-2026-ismael-perez/
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Zásah Galaktické Aliance: Zabránit globální eskalaci prostřednictvím prosazení příměří (9.4.2026
Ismael Perez)
Aktualizace aliance: Podvod Artemis: Brána k odhalení mimozemšťanů: Operace Černý trezor
(7.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Galaktické aliance: Galaktický kodex: Zajištění vzestupu Země a protokol korekce
umělé inteligence (5.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Aliance: Politický střet s mocí AI Palantir a naším americkým ministerstvem války
(2.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Pozemské aliance: Íránský paradox, GCR a rozpad tradičních mocenských struktur
(31.3.2026 Ismael Perez)
Aktivace hvězdných semínek I. (25.4.2026, Valašské Klobouky)

Všechny články…

https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/10/zasah-galakticke-aliance-zabranit-globalni-eskalaci-prostrednictvim-prosazeni-primeri-9-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/10/zasah-galakticke-aliance-zabranit-globalni-eskalaci-prostrednictvim-prosazeni-primeri-9-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/08/aktualizace-aliance-podvod-artemis-brana-k-odhaleni-mimozemstanu-operace-cerny-trezor-7-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/08/aktualizace-aliance-podvod-artemis-brana-k-odhaleni-mimozemstanu-operace-cerny-trezor-7-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/06/aktualizace-galakticke-aliance-galakticky-kodex-zajisteni-vzestupu-zeme-a-protokol-korekce-umele-inteligence-5-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/06/aktualizace-galakticke-aliance-galakticky-kodex-zajisteni-vzestupu-zeme-a-protokol-korekce-umele-inteligence-5-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/03/aktualizace-aliance-politicky-stret-s-moci-ai-palantir-a-nasim-americkym-ministerstvem-valky-2-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/03/aktualizace-aliance-politicky-stret-s-moci-ai-palantir-a-nasim-americkym-ministerstvem-valky-2-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/01/aktualizace-pozemske-aliance-iransky-paradox-gcr-a-rozpad-tradicnich-mocenskych-struktur-31-3-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/01/aktualizace-pozemske-aliance-iransky-paradox-gcr-a-rozpad-tradicnich-mocenskych-struktur-31-3-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/03/30/aktivace-hvezdnych-seminek-i-25-4-2026-valasske-klobouky/
http://www.slovanskakosile.cz/tag/transformace
http://www.hupso.com/share/

